

威海市中小学足球联赛闭幕 我市取得了1金1铜的好成绩

本报荣成6月19日讯 (张文静) 2017年“中国体育彩票杯”威海市中小学生足球联赛于6月18日在威海市中小学生综合实践中心胜利闭幕。

本次比赛设普通高中男女组、职高男女组、初中男女组和小学男女组共8个组别,共有来自16个单位的32支男女足球队500多名运动员参加了比赛,

我市参加了小学、初中、高中三个组别的比赛。

在三天激烈角逐中,我市6支参赛队发扬团结协作、勇争一流的体育竞技精神,最终取得了1金1

铜的好成绩。其中,荣成三中女子足球队连续多年蝉联该组冠军,蜊江中学女队经过奋力拼搏取得了该组季军的好成绩。



我锻炼 我健康

6月9日,石岛实验小学举行“第13届体育文化艺术节”,本届体育节的口号是“我参与、我锻炼、我健康”,全校三千余名师生欢聚初夏的操场,尽享体育盛宴。本次比赛共设100米跑、50米跑、跳绳等六个单项。

胡淑凤 摄影报道

张文静

近日,市第二十三中邀请《山东教育》特约编辑黄明教授到校指导作文教学。本次活动,黄明教授为全校学生精心准备一场别开生面的作文教学盛宴,进行了一系列作文教学活动。

刘君响

近日,市实验中学为督促教师灵活使用电子白板,专门组织了一场电子白板应用比赛。

比赛中,很多老师不仅结合学科特点展现了电子白板在教学中的独特优势,而且还对电子白板使用过程中出现的一些问题进行了比较详尽而专业地分析,拓展了电子白板的使用领域。

肖爱玲 岳秀峰

实验中学于开学初就制定了周密的“教师培训计划”,并举行了“实验中学教师全员读书行动计划”启动仪式教师自发组成了五个读书俱乐部以及十个师徒结对读书小组,并相继自发组织开展了丰富多彩的读书沙龙活动和师徒结对共读一本书活动。

肖爱玲 岳秀峰

6月18日,石岛实验小学邀请港湾防疫科科长为全校师生举行了题为“预防夏季传染病”知识讲座。讲座中,许科长着重介绍了传染病的防治方法:加强体育锻炼,合理饮食,增强身体素质,讲究个人卫生,经常用肥皂和清水洗手,尽量避免接触流感样症状或肺炎等呼吸道病人。

王丹妮

6月16日下午,石岛实验小学举行“中国梦——党在心中”教师演讲比赛,本次比赛进一步增强了教职工爱岗敬业、开拓进取的奉献精神,并使大家充分认识到自己所肩负的使命,以更加饱满的热情和激情去追求自己的教育梦和中国梦。

王丹妮

在夏季能源利用高峰期来临之际,为做好全校节能工作,市三十七中举办“节能有我,绿色共享”为主题的宣传活动。学校利用升旗仪式、主题班会等途径,进行生态文明宣传教育,普及生态文明法律法规,全体同学一起宣誓,表示要做节能低碳的宣传者、实践者、带头者与督促者。

夏莎莎

暑假将至学校布署防溺水方案

本报荣成6月19日讯 (常军香) 为加强学校安全教育工作,预防和杜绝溺水事故发生,6月13日,荣成市府新小学下发《府新小学2017年防溺水专项行动方案》,并召开了专题

会议,对学校防溺水工作进行了全面布署。

《方案》中明确了防溺水的工作目标、主题、领导成员以及详细的工作措施。加强多方联动,建立防溺水工作长效机制。会后,

全校各班级积极开展了“珍爱生命,预防溺水”安全教育主题班会,组织学生观看了防溺水安全教育片,让学生更形象直观地了解玩水的危害及注意事项:如不独自到池塘边、

河边或田间水沟玩水、嬉戏;不独自或和同伴去河边游泳;当发生同伴溺水危险事故时及时向附近的大人求救,不得自行组织救助等,学会基本的应急自救、求助、报警方法。

民办幼儿园举行校车应急演练

本报荣成6月19日讯 (张文静) 为提高幼儿园自备校车应急避险能力,6月16日,市教育局联合公安交警大队在荣成市南沾幼儿园举

行全市民办幼儿园自备校车应急疏散演练观摩活动。各相关幼儿园园长、驾驶员、照管员等共计120余人观摩了此次演练。

演练观摩结束后,校车公司应急专业人员就校车的灭火器、逃生锤、应急门等应急逃生装置使用进行了详细、具体的讲解;市教育局、公安交

管部门对校车使用许可、车辆维修保养、幼儿安全教育、演练注意事项等方面提出了明确要求,针对校车安全管理等工作进行了强调部署。

本报暑期夏令营招生啦!

野外生存/海岛探险/品格提升/强健体魄/励志拓展

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,本报2017“大海之约”励志夏令营将继续带着孩子们去“认识新朋友,增长大见闻”,以探险探秘为线索,素质拓展为重点,体验教育为载体,影视情景剧拍摄为主线,针对青少年年龄和心理发展特点运用团体心理动力学的原理,对青少年进行全方位、专业化的心理及野外生存训练,让他们在团队中磨练,在磨练中体验,在体验中成长,在成长中感恩,在感恩中励志,在励志中收获。

夏令营的主带教练均来自野战军的军队转业干部而非退伍兵,省国防大学博士和国家二级心理咨询师,具有超强的户外生存本领、独特的团队建设经验和心理辅导能力,助教来自千烟区各院校的优秀心理咨询师和企业人力资源师,培养青少年的领袖特质。

营期安排(共三期)

2017年7月11日-15日(第一期)
2017年7月25日-29日(第二期)
2017年8月08日-12日(第三期)

即日起至7月2日为报名时间,按报名交款顺序组团,每团人满自动计在下一期。

招收对象:8-12周岁身体健康、无先天性疾病或遗传史的青少年均可报名。

报名方式:1、驻地现场交款,请携带报名者身份证号码到齐鲁晚报荣成资讯小记者活动中心填写报名表并交纳报名费为正式报名,营期安排以交款顺序为准。

地址:荣成市教育局对面鑫鑫大厦西六楼

2、网上直接报名
本报小记者请在QQ群内联系办理手续;非小记者请加微信18906312349或QQ2740757021

联系报名事宜。

活动费用:小记者1380元,非小记者1480元,包括统一营服、食宿、交通、景区门票、保险、活动场地等费用。

咨询电话:18906312349